

2020年5月19日

各 位

上場会社名 群 栄 化 学 工 業 株 式 会 社 代表 者 名 代表取締役 社長執行役員 有田 喜一郎 コード番号 4229 東証第1部 本社所在地 群馬県高崎市宿大類町700番地 間い合わせ先 取締役執行役員管理本部長 湯浅 快哉 電 話 027-353-1810

自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による自己株式の取得結果 に関するお知らせ

当社は、昨日(2020年5月18日)にお知らせいたしました自己株式の取得について、以下のとおり買付けを行いましたので、お知らせいたします。

記

1. 自己株式の取得を行った理由 株主還元の充実及び経営環境の変化に対応した機動的な資本政策の遂行を可能とするため。

2. 取得の内容

(1) 取得対象株式の種類	当社普通株式
(2) 取得した株式の総数	80,000株
(3)取得価額	222, 240, 000円
(4) 取得日	2020年 5 月 19日
(5)取得方法	東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による買付け

(ご参考)

1. 2019 年 12 月 5 日開催の取締役会における決議内容

(1) 取得対象株式の種類	当社普通株式
(2) 取得する株式の総数	300,000株 (上限) (発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合4.33%)
(3)株式の取得価額の総額	750,000,000円(上限)
(4) 取得期間	2019年12月6日から2020年6月19日まで
(5) 取得方法	東京証券取引所における市場買付け及び 立会外買付取引(ToSTNeT-3)による買付け

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計(2020年5月19日現在)

(1) 取得した株式の総数	298, 300株
(2)株式の取得価額の総額	747, 134, 300円

以 上